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Böcksteiner Adventsingen
„Es hat sich halt eröffnet…“ 

Samstag, 7. Dezember 2019, 18.00 Uhr 
Sonntag, 8. Dezember 2019, 16.00 und 19.00 Uhr

Am 2. Adventwochenende bringt der Chor „GastEinKlang“ sein stimmungsvolles Adventsingen in der Böcksteiner Wallfahrtskirche „Maria vom guten Rat“ zur Aufführung. Die Sängerinnen und Sänger des Chores stimmen wohltönig mit traditionellen Adventliedern auf die ganz besondere Zeit im Jahr ein. Wie es zur lieben Tradition über viele Jahre geworden ist, wird das über das Gasteinertal hinaus bekannte Singen wieder von klingenden Gruppen begleitet: „SaitenKlang“ unter der Leitung von Margit Fraiss und die „Schlosshof Bläser“ (Leitung: Jürgen Blauensteiner) werden dem Konzert wieder eine ganz besonders feine Note geben. Aufgelockert werden die insgesamt drei Aufführungen durch das herzerfrischende Hirtenspiel mit Kindern aus Bad Hofgastein. Dabei verrät der Titel „Es hat sich halt eröffnet..“ schon einiges über das Spiel der Kinder, die die Aufregung und Gefühlsstimmungen der himmlischen Engel in Szene setzen werden.
Der Sprecher, Dietmar Magler, wird das harmonische Programm –mit selbstverfassten, einfühlsamen Texten harmonisch abrunden. Die musikalische Gesamtleitung obliegt dem Chorleiter von GastEinKlang, Martin Aigner.  
Eintrittskarten zum Vorverkaufspreis von € 12,-- (bzw. € 15,-- an der Abendkasse) sind bei allen SängerInnen und Sängern des Chores sowie bei allen Tourismusverbänden des Tales erhältlich. Der Veranstalter möchte höflich darauf hinweisen, dass keine Platzreservierungen möglich sind. Wie schon in den letzten beiden Jahren und um der großen Nachfrage zu entsprechen, bringt der Chor das Adventsingen dreimal zur Aufführung (Samstag, 07.12.2019,  18.00 Uhr und Sonntag, 08.12.2019 um 16.00 und 19.00 Uhr). 
[bookmark: _GoBack]Und wenn sich bei den Darbietungen „das himmlische Tor eröffnet“, so wünschen sich die Mitwirkenden, dass sich auch die Herzen des Publikums öffnen und dass sich Wärme und Wohlbehagen in der kalten Jahreszeit breitmachen.
Weitere Informationen erhalten Sie bei:
Martin Aigner, Tel: 0664/3918737 
Theres Hauptmann, Tel: 0650/2903307

Weitere Kontaktdaten unseres Chores:
e-Mail:         gastein.klang@gmx.at
Homepage:  www.gastein-klang.at
Besuchen Sie uns auch auf facebook:  https://www.facebook.com/Chor-Gasteinklang 


DER CHOR „GASTEINKLANG“ FREUT SICH
AUF IHR KOMMEN !!!!
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